Príbeh o Popoluške

Samostatné divadelné predstavenie Detskej tanečnej skupiny Svitanček

Motto:

Snívanie je krásne... Poďme teda snívať príbeh o dievčati, ktoré sníva byť princeznou a chlapca, ktorý hrdo bojuje proti zákernostiam o ruku svojej vyvolenej...

Ide o  spracovanie klasickej rozprávky o krásnej sirote. Rozpráva príbeh Popolušky od jej detských čias po dospelosť, kedy, spoznala princa a zaľúbila sa.  V predstavení účinkuje spolu 32 detí, teda 16 tanečných párov vo veku od 6 do 15 rokov. Vytvoria tak  asi 20 hraných postáv a raz toľko komparzných úloh. Keďže ide o hudobno-tanečné predstavenie , deti v ňom zatancujú 20 choreografií a celkovo v ňom zaznie 32 historických a populárnych skladieb. Ide prevažne o historické tance, ktoré majú dotvoriť atmosféru príbehu ako napr. štvorylka, mazurka, valčík, polonéza. No aby bol príbeh blízky aj dnešnému prevažne mladému divákovi, v príbehu uvidíte aj choreografie - charleston, samba, rumba a macarena, waltz, polku, blues a množstvo šou choreografií.
Scenár, choreografia a réžia: Mgr. Viktória Husárová
V hlavných úlohách: Klaudia Krempaská (Popoluška), Lukáš Drimák (princ), Klaudia Bartiková (macocha), Ivana Remetová (kráľovná), Jozef Michalko (kráľ), Viktória Kurucová, Jožka a Soňa Babjakové (tri nevlastné sestry Popolušky) a ďalší.
